Nombre:

Fecha:

Sefnala la opcidn correcta.

Lag zapatillag tienen botones.

Lag zapatillag tienen cordones.

Lag zapatillag tienen cremallera.

Tiene log ojos marrones.

Tiene log ojos verdes.

Tiene log ojog azules.

Hay ocho velag en la tarta.

Hay treg velag en la tarta.

Hay cinco velag en la tarta.

El camion eg rojo.

El camion ee amarillo.

El camion eg negro.

El reloj eg alargado.

Elreloj eg cuadrado.

El reloj eg redondo.

Maria Olivares para Aulapt

Bleg de recurses para la
elaboracién de ACTS.




Nombre:

Fecha:

Sefnala la opcidn correcta.

El bebé egts contento.

El bebé egta jugando.

El bebé egt4 llorando.

/3 en una moto azul.

/3 en un coche azul.

/3 en una bicicleta azul.

Elnifo juega con cu abuelo.

El nifo juega con su mama.

Elnifio juega con gu hermana.

Lleva una gorra roja.

Lleva un bufanda roja.

Lleva unog zapatos rojos.

Hay treg ninog en a barca.

Hay un nifio en la barca.

Hay dog ninog en la barca.

Maria Olivareg para Aulapt
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Bleg de recurses para la
elaboracién de ACTS.




